Вимоги до виконання домашнього завдання

Систематичне самостійне опрацювання навчального матеріалу та своєчасне написання домашнього завдання є важливим і обов'язковим етапом вивчення будь-якої навчальної дисципліни та набуття Вами професійних знань, умінь і навичок. На настановчих заняттях кожен викладач ознайомить Вас зі специфікою підготовки до виконання домашньої роботи, передбаченої навчальним планом з дисципліни, яку він викладає, забезпечить завданнями і методичними рекомендаціями щодо їх виконання. 
Домашні завдання потрібно виконати і привезти особисто у міжсесійний період (тобто до початку наступної сесії), дотримуючись запропонованого вам графіку навчального процесу.

Кожна домашня робота виконується після ретельного вивчення 

методичних вказівок щодо її виконання, розроблених викладачем для 

студентів-заочників, та рекомендованої ним літератури. 

Виконуючи домашню роботу, потрібно переписати завдання (теоретичне питання, умову задачі) і після цього давати відповідь, дотримуючись послідовності розташування завдань, запропонованої викладачем. Не можна застосовувати скорочення слів (термінів, понять), крім загальновизнаних скорочень, зафіксованих у словниках, довідниках. Відповіді повинні бути повними, змістовними, конкретними і грамотними. Виконуючи практичні завдання, у роботі відображують весь хід розв’язання, всі розрахунки, а не  тільки кінцеві  результати. 

Потрібно також у розрахунках наводити одиниці вимірювання.

Домашнє завдання слід виконувати в окремому зошиті.

Наприкінці роботи наводиться перелік використаної літератури в алфавітному порядку .

Робота повинна бути охайною, почерк розбірливим. Писати потрібно темною (синьою, чорною) пастою.
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